
 

  

Благодійний Фонд 
«НАРОДНИЙ ТИЛ – 
РЕАБІЛІТАЦІЯ» 

ЗВІТ-2020  

 

 

Київ 

 



2 

 

 

Зміст 

 

1.  Місія та завдання Фонду 

2. Головний напрям діяльності  

3. Основні досягнення Фонду  

4. Організаційна структура 

5. Основні проекти 2020 року 

6. Нагороди та подяки 

7. Донори Фонду 

8. Наші волонтери 

9. Головні фінансові показники Фонду за 2020 рік  

10. Аудиторський висновок  

11. Контактна інформація   

 

 

 

 

 



1. Місія та завдання Фонду 

Місія Фонду – рятувати і лікувати травмовані душі. 

Фонд надає психологічну, духовну, трансформаційну  допомогу,  підтримку у 

профорієнтації  сім’ям загиблих воїнів. Організовує та проводить у тому числі виїзні 

реабілітаційні табори, семінари, творчі майстер-класи, індивідуальні психологічні онлайн-

консультації і тренінги. Заохочує і координує волонтерський рух серед вдів, матерів та 

дітей загиблих і взаємодопомогу. Організовує матеріальну допомогу своїм підопічним у 

разі потреби – на лікування, навчання, відкриття бізнесу на забезпечення товарами 

першого вжитку. Фонд бере на себе організацію придбання та доставки подарунків, а 

також розподіл матеріальних коштів, які збирають патріоти, ветерани АТО-ООС, меценати 

та небайдужі українці по всьому світі.  

 

2. Головний напрям діяльності 

Головна мета Фонду – реабілітація. Ми прагнемо повернути в суспільство людину, яка з 

будь-яких причин перебуває в стабільно пригніченому стані, навчити людей, як 

позбавитися філософії споживача-егоїста, як припинити сподіватися на владу та державу, 

діяти, розраховувати на себе і розвивати власний потенціал. Ми намагаємося приділити 

увагу всім напрямам, де людина може ставити завдання і досягати успіху, допомогти 

змінити позицію жертви на вершителя своєї долі, виконавця своєї місії і, нарешті, стати 

часткою суспільства, небайдужою до всього, що відбувається. Фонд ставить за мету своїм 

особистим прикладом спонукати людей не лише вийти на самозабезпечення, а ще й бути 

спроможним допомагати іншим. Одна з цілей Фонду – розвиток волонтерського руху 

серед своєї цільової аудиторії – серед тих, кому Фонд надає свою допомогу. І ключова 

ціль – майбутні покоління, навчити їх відповідальності, свідомому прагненню робити цей 

світ кращим, піклуватися про людей, які оточують, і в усьому виходити від усвідомлення 

єдності, побудови відкритих, взаємовигідних стосунків, оскільки всі мають бути у виграші, і 

тоді не буде ворогів і протистояння. І вважаємо це єдино чесним підходом до розвитку 

особистості. 
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3.  Основні досягнення Фонду 

Фонд працює за власноруч розробленою програмою, яка адаптована під потреби нашої 

цільової аудиторії, і її цілком можна назвати унікальною: вона передбачає не лише 

ефективну реабілітаційно-психологічну допомогу людям з надскладними психічними 

травмами, а й містить духовно-виховну складову – переформатування свідомості 

людини в бік самореалізації і відкриття внутрішнього потенціалу для вирішення своїх 

життєвих завдань, а також для служіння суспільству, мотивує до благодійності, 

жертовних вчинків. Доведену дієвість цієї програми вважаємо найбільшим своїм 

досягненням. 

 Проект реабілітаційних виїзних таборів для сімей загиблих започатковано ще 2016 року як 

один із напрямів волонтерської діяльності організації «Народний Тил». За три роки дуже 

насиченої роботи було накопичено чималий досвід, розроблено низку методик та 

інструментів, у тому числі тренінгів, майстер-класів, лекцій, оздоровчих та культурних 

заходів тощо.  Склався чіткий алгоритм дій: з першої хвилини перебування створити 

атмосферу доброзичливості, теплоти, де людина почувається захищеною. Спочатку лише 

позитивні враження – або море, або гори, творчі майстер-класи, загальнооздоровчі 

заходи, сімейне тепло і затишок і дуже ненав’язлива лагідна опіка, водночас 24 години на 

добу кожен має можливість вимовитися. Завжди за можливості організовуємо цікаві 

мандри, пізнавальні екскурсії. А вже в другій половині перебування, коли людина 

заспокоїлася, адаптувалася, починається інтенсивна психологічна робота, щоб після 

повернення в звичне середовище, де все нагадує про пережитий біль, вже було б нове 

наповнення і нове бачення свого подальшого життя і своєї місії як жінка, як мати, як 

творча особистість, як громадянин. У Фонді панує атмосфера сім’ї, підтримки і 

взаємодопомоги. Волонтери Фонду створили сайт – арт-галерею «Унікальний майстер» 

(https://unique master.wixsite.com/art-works), а також сторінку крамниці на Facebook.  

(https://www.facebook.com/kramnicyaNTR).  Більша частка робіт, там виставлених, це – 

твори підопічних, які пожертвували їх Фонду.  

Справжнім визнанням нашої діяльності вважаємо пожертви вдів, які свого часу проходили 

відновлювальний курс за програмою Фонду. У рамках підготовки реабілітаційно-

оздоровчого сезону-2020  вони перерахували Фонду кошти, оскільки добре розуміли, що 

https://www.facebook.com/kramnicyaNTR
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саме у Фонді травмованим душам допоможуть якнайшвидше зцілитися і зіп’ятися на ноги. 

Наші підопічні і раніше робили пожертви на проведення реабілітації, але 2020 року 

зібрали найбільш істотну суму. Результативність нашої діяльності наочно демонструють 

численні схвальні відгуки, враження і подяки тих, хто відвідав наші табори (див. на сайті 

Фонду: https://nt-r.org/%d0%b2%d1%96%d0%b4%d0%b3%d1%83%d0%ba%d0%b8/, на 

сторінках мережі Фейсбук: https://www.facebook.com/spbakhvalova та 

https://www.facebook.com/narodnyitylreabilitaciya),  а також нас особливо тішать позитивні 

історії про нове життя підопічних після проходження відновлювальних програм. 

 

4. Організаційна структура 

Вищим органом управління Фонду є загальні збори, директор, наглядова рада. 

Засновником  Фонду є Бахвалова Світлана Петрівна. Команда Фонду складається з 

директора та бухгалтера. Всі решта за потреби працюють у Фонді на волонтерських 

засадах. 

 

5. Основні проекти 2020 року 

За звітний період пройшли курс реабілітації у виїзних таборах Закарпаття (лютий 2020-го) 

та Болгарії (вересень-жовтень 2020-го)  загальним числом 103 людини. В тому числі в 

карпатському таборі (Криворівня) – 54 людини, в Болгарії (Несебер) – 49.  

1. Під час виїзних таборів було проведено арт-терапію, творчі майстер-класи (Карпати), 

лекції, екскурсії, загальнооздоровчі заходи  тощо. Зокрема: проведено майстер-класи з 

миловаріння (майстер – вдова-волонтер Лариса Чоп), плетіння мотанок, вироблення 

жіночих прикрас із бісеру (майстер – дружина полоненого, волонтер Вікторія Маркіна), 

йога, медитативні практики, навчання основам масажу (тренер – волонтер Олена 

Якименко), походи в гори, розкриття жіночності через демонстрацію підопічними колекції 

модного одягу, подарованого дизайнером Зосьою Янішевською, фактурне малювання, 

розмальовування футболок (художник – вдова, волонтер Ірина Смірнова); індивідуальні 

психологічні бесіди, інтуїтивне малювання (психолог Світлана Бахвалова), тематичні 

бесіди: «Незагоєні душевні рани. Нещодавня втрата», «Емоційний вплив стану матері на 

https://nt-r.org/%d0%b2%d1%96%d0%b4%d0%b3%d1%83%d0%ba%d0%b8/
https://www.facebook.com/spbakhvalova
https://www.facebook.com/narodnyitylreabilitaciya
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дитину», бесіди на тему «Щаслива мати, щасливі діти», «Вміння пробачати» тощо 

(психолог Світлана Бахвалова), тематичні екскурсії до автентичних музеїв Верховинщини з 

метою відновлення зв’язку з українською автентичністю через знайомство зі 

старовинними українськими музиками та вишиванками у поєднанні з професійною 

фотосесією (художник-фотограф Богдан Гуляк) в українських автентичних строях 

(автентичний одяг люб’язно надали зі своїх приватних колекцій Богдан Петричук та Жанна 

Капінус), танцювальна терапія. В групі було створено атмосферу сім’ї, тепла, суцільного 

позитиву і взаємодопомоги. Організаторам вдалося цілком виконати усі заплановані 

програмою заходи. 

2020 року Фонд зібрав у групи  саме тих жінок, які щойно втратили своїх чоловіків на 

війні, тобто зі свіжими душевними ранами. Тому програму було дещо скоректовано, було 

вирішено зробити курс більш інтенсивним. Під час перебування в Болгарії підопічні Фонду 

не лише пройшли реабілітаційний курс, а й оздоровилися та набралися нових позитивних 

вражень. Кожен день був насичений, заповнений індивідуальними бесідами, 

релаксаційними заходами, цікавими подіями. Розмальовували екосумки, футболки, 

провели арт-терапію (майстер – волонтер, вдова Ірина Смірнова), майстер-клас з 

ошибани, як один із арт-методів входження в стан цілковитого спокою «тут і зараз» 

(саторі) (майстер – волонтер  Валентина Шолудько), психологічні бесіди. Який результат 

отримано: за словами однієї з вдів, які висловлюють думку багатьох підопічних, приїхала 

пуста і знесилена, а тепер наповнена і маю чіткий вектор, куди далі йти. В результаті 

проведеної арт-терапії було створено чимало цікавих робіт, які підопічні презентували 

фонду для подальшої реалізації як благодійну допомогу на створення реабілітаційного 

центру. 

2. Упродовж 2020 року через карантинні обмеження Фонд організовував заходи в режимі 

онлайн:  онлайн-тренінги,  психологічні, творчі, юридичні консультації, майстер-класи з 

виготовлення солодощів, заняття йогою, у квітні було започатковано серію психологічних 

онлайн-бесід в режимі ZUM.  

3. На кошти, які зібрали воїни та небайдужі українці зі всього світу, Фонд придбав 

новорічні подарунки для дітей загиблих воїнів, врахувавши всі побажання малечі. 
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4. Впродовж року Фонд на кошти благодійників купував для сімей загиблих побутову 

техніку, велосипеди, комп’ютери, планшети, мамі з двома малолітніми дітьми допомогли 

з ремонтом приватного будинку допомогли з ремонтом будинку.  Постійно Фонд 

передавав Луганському обласному центру дітей з інвалідністю «Відродження» (директор 

Алла Ткачук) речі, канцелярію, книжки, взуття тощо.   

 

6. Нагороди та подяки 

Найбільшою нагородою для Фонду є відгуки та слова вдячності наших підопічних, їх сяючі 

очі, щасливі обличчя на фото, які вони виставляють в соцмережах, відомості про їхні 

досягнення, злети, відкриття своєї справи,  про нові стосунки тощо. А найбільше нас 

надихають їх нові погляди на життя (див. на сайті Фонду  сторінку «Подяки та відгуки» 

https://nt-r.org/%d0%b2%d1%96%d0%b4%d0%b3%d1%83%d0%ba%d0%b8. 

 

 

7. Донори Фонду  

2020 року донорами Фонду були: голова Нафтогазу України Андрій Коболєв 

(профінансував виїзні табори до Криворівні (Карпати), компанія «Розетка» (Владислав 

Чечьоткін) профінансувала перебування в Болгарії, компанія  WINDROSE airlines 

(Альона Каменчук) забезпечила безкоштовний переліт підопічних фонду до Болгарії і в 

зворотному напрямі. Також вдови, які пройшли реабілітаційний курс, зібрали кошти на 

реабілітаційні табори в Болгарії. Передавали кошти на подарунки дітям, на придбання 

необхідних речей, на ремонт приміщення, на закупівлю матеріалів для проведення 

творчих майстер-класів, арт-терапії тощо небайдужі українці з усіх куточків світу 

(Костянтин Кубаткін, Володимир Самотовка, Олександр Попов, Людмила Антоненко, 

Валентина Шолудько, Наталія Філічева, Євгенія Філічева (допомога речами та 

подарунками та інші), фірма «VIS-A-VIS» (Ілля Бахвалов), інтернет-крамничка матеріалів 

для творчості «Пуговичок» (Тетяна Оверчук).   

 

 

https://nt-r.org/%d0%b2%d1%96%d0%b4%d0%b3%d1%83%d0%ba%d0%b8/
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8. Наші волонтери 

Допомагали Фонду 2020 року в реалізації наших проектів наші волонтери: Олеся 

Левицька (тренер з йоги), Олена Якименко (йога, масаж, медитації, онлайн-йога), 

Людмила Гавриш (творчі майстер-класи), Ірина Смірнова (вдова, творчі майстер-класи, 

арт-терапія, організаційна допомога, онлайн майстер-клас з плетіння стрічками), Вікторія 

Маркіна (вдова, творчі майстер-класи зі створення жіночих прикрас, ляльок-мотанок), 

Валентина Шолудько (майстер-класи з ошибани, написання текстів, наповнення сайту та 

сторінки на Фейсбуці, адміністративна та організаційна робота), Валентина Королько 

(вдова, волонтер – складання списків та інша адміністративна робота, тренінг-

консультація щодо роботи з ПК), Ольга Соломчак (майстер-клас з ліплення, виготовлення і 

розпису імбирного печива, фактурного малювання), Лариса Чоп (дитячий вихователь, 

майстер клас з миловаріння), Олена Кузьмішкіна (складання списків), Тетяна Лісняк-

Чеснакова (вдова, онлайн-арт-терапія, переклад  текстів на англійську мову), Ольга 

Осадько (вдова, онлан-майстер-клас із виготовлення чизкейків), Анна Циплюк (онлайн-

майстер-клас із плетіння бісером),  Альона Борозенець  та Світлана Ковальова (вдови, 

волонтери – переклад у разі потреби текстів на англійську мову). 

 

9. Головні фінансові показники Фонду за 2020 рік 

На реабілітаційні табори було витрачено коштів: 

Болгарія (Несебер) – 465 тис.841 грн.;  

Карпати  (Криворівня) – 240 тис. грн.  

Було надано матеріальну допомогу – на загальну суму 370 тис. 888 грн. 

Адмін. витрати (зарплата)  – 89 тис. 717 грн.  

 

   

 

10. Аудиторський висновок 

Фонд має чесну репутацію і постійно звітує перед своїми благодійниками. 

Цього року вперше надаємо результати аудиторської перевірки (подано двома 

мовами - українською та англійською). 
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Report of an independent auditor 

To the participants and authorities of CO BF “PEOPLE’S BASE – REABILITATION” 

 

Report about auditing of financial accounts 

Opinion 

We conducted an audit of financial accounts of CHARITY ORGANISATION CO BF “PEOPLE’S BASE 

– REABILITATION” (code EDRPOU 42742131 according to the text named Organization) for the 

period of 2020 made according to National accounting  state (standard) 25 “Facilitated financial 

account”, specifically : 

- Balance (1-m form) data date 31/12/2020 

- Report about financial results (2-m form) for 2020. 

In our opinion,  the financial report, which is attached, credibly reflects financial state of the 

Organization data date 31.12.2020 and its financial results of the year which ended with the 

required date for all significant intents and purposes, according to National accounting stats 

(standards) (hereinafter NAS(S) and satisfies requirements  of Ukrainian law “About accounting 

and financial accounts in Ukraine” dated 16/07/1999 #996-XIV about making of financial 

accounts. 

Argument for the opinion 

We conducted the audit according to International auditing standards (IAS). Our liability 

according to these standards was explicated in the chapter of our report “Auditor’s liability for 

auditing of financial accounts”. We are independent in relation to the Organization according to 

Professional accountants’ law book of international accountant ethics standard Council (law 

book IAESC) and ethical directives applied in Ukraine to our audit of financial accounts. Also we 

met other obligations of ethics according to these directives and the law book IAESC. We think 

that audit evidence received by us is competent and acceptable for using it as the argument for 

our opinion. 

Explanation paragraph 
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11 March 2020 the World Health Organization (WHO) characterized world epidemic of COVID -

19 as pandemic. Due to spreading of Covid-19 in the world Act #211 11/03/2020 “About 

prevention of corona virus disease Covid-19 spreading in the territory of Ukraine” was validated 

by Cabinet of Ministers of Ukraine, which imposed quarantine measures. So far the government 

prolonged quarantine measures about transfer limits of people, goods and services and binding 

measures have significant influence on Ukrainian economics in general. Influence of the virus 

on the entire world is increasing as a result of limits of business trips and tourism, delivery 

chains and goods etc. 

Negative environment in the country under the difficult conditions of economic and political 

situation, national currency fluctuation, absence of improving factors of investment climate 

may have negative influence on results of activities and financial state of the Organization. 

Executives didn’t identify significant ambiguity that could place in significant  doubt the ability 

of the Organization to continue its activity without intermission. For that reason they used 

supposition about continuousness of functioning of the Organization as basis for accounting 

during preparation of financial reports. 

Influence of the risks connected with pandemia on future activity of the Organization cannot be 

defined and credibly estimated at the moment due to existing ambiguity. For that reason 

financial accounts do not contain corrections which could be the result of such risks. Our 

opinion was not modified about this question. We cannot predict future events or conditions 

which can cause the Organization to stop its activity. However, absence of any mentions about 

ambiguity factors which are connected with continuousness of activity in audit reports cannot 

be considered as guarantee of subject ability to continue its activity continuously.  

Liability of executives and those who are entitled with the highest authority for financial 

accounts 

Executives are responsible for making and credible providing of financial accounts according to 

Account States (standards) and for the system of internal control which executives define as 

necessary for providing of making financial accounts which do not contain significant distortion 

as a result of fraud or error. 
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During making financial accounts executives are responsible for estimation of the 

Organization’s ability to continue its activity on continuous basis showing where it was used, 

questions connected with continuous activity and using suppositions about continuousness of 

activity as basis for financial accounts. 

Those who are entitled with the highest authority are responsible for supervision of financial 

account processes of the Organization. 

Auditor’s liability for auditing of financial accounts 

Our purposes are obtaining of valid confidence that financial accounts do not contain significant 

distortion as a result of fraud or error in general and release of auditor’s report which contains 

our opinion. Valid confidence is high level of confidence, although it does not guarantee that 

audit made according to IAS always identifies significant distortion if it exists. Distortions can be 

the results of fraud or error. They are considered as significant if separately or together they 

can influence on economic decisions of users as it is reasonably expected that are made on 

basis of these financial accounts. 

Fulfilling auditing according to the requirements of IAS we are using auditor’s judgment and 

scepticism during all the auditing task. Apart from that: 

- We identify and estimate risks of significant distortion of financial accounts as a result of fraud 

or error develop and fulfill audit procedures in response to these risks and also we obtain audit 

evidence that is sufficient and acceptable for using it as the reason for our opinion. Risk of 

indetermination of significant distortion as a result of fraud or error is higher than the 

distortion as a result of error whereas fraud can include collusion, forgery, intentional omission, 

incorrect statements or negligence of internal control measures. 

- We receive understanding of internal control measures which deals with audit for developing of 

audit procedures which would be appropriate to conditions but not for expressing opinion 

about effectiveness of internal control system.  

- We estimate acceptability of used account policies and validity of account estimation and 

corresponding disclosure of information made by executives. 

- We make a conclusion about acceptability of using by executives presumption about 

continuousness of activity as basis for financial accounts and on the ground of received audit 

evidence we make a conclusion if there is significant ambiguity about events or conditions 
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which could place in doubt Organization ability to proceed its continuous activity. If we come to 

the conclusion about existence of such significant ambiguity, in our report we have to draw 

auditor’s attention to corresponding enclosure of information in financial accounts or if such 

enclosures of information are inappropriate we have to modify our opinion. Our conclusions 

are based on audit evidence received before the date of our auditor’s report. But at the same 

time future events or conditions can make the Organization intermit its activity on continuous 

basis. 

- We estimate general presentation, structure and content of financial account including 

information enclosure and if financial accounts show operations and events which are taken for 

a basis of its making in a way to reach credible presentation. 

We inform those who are entitled with the highest authority about planned amount and time 

of conducting audit and significant auditor’s results including any significant faults of internal 

control measures educed by us during the audit. 

Also we give those who are entitled with the highest authority confirmation that we did all 

corresponding ethical requirements on independence and inform them about all other 

relations to other questions which could be thoroughly considered as those which influence on 

our independence and where it was used about corresponding precautionary measures. 

Essential information about auditors 

Full name: Limited Liability Company “Audit firm “BK AUDIT” 

EDRPOU code: 41098278 

Location: Kyiv, Koltsova boulevard 19 premises group 331 

Information about including to Register: Limited Liability Company “Audit firm “BK AUDIT” 

included to Auditor Register chapter “Auditors” with #4700 since 27.10.2018. 

Key partner of audit task, the result of which is this report of independent auditor is the chief 

executive LLC “AF ‘BK AUDIT” 

Shevcenko Inna Vasylivna ___________________        (signature) 

(included to Audit Register chapter “Auditors” with # 100669) 
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11.  Контактна інформація 

Ми розташовані на вулиці Іоанна Павла II, будинок  4/6, корпус А, кімната 3Ц , місто 

Київ, 01042.  

Тел.: +38 (097) 100 6433,  +38 (063) 241 5850 (Світлана Бахвалова); +38(067)741 0180 
(Валентина Шолудько) 
E-mail: narodnytyl.r@gmail.com  

Сайт https://nt-r.org  

Сторінки у Facebook: https://www.facebook.com/narodnyitylreabilitaciya;  

https://www.facebook.com/spbakhvalova 

https://nt-r.org/
https://www.facebook.com/narodnyitylreabilitaciya
https://www.facebook.com/spbakhvalova

